

Matica cieľov a výstupov vzdelávania študijného programu

Fakulta:	Pedagogická fakulta, Katolícka univerzita v Ružomberku						
Názov ŠP:	Sociálna práca			Udeľovaný akademický titul:	Doktor (PhD.)		
Miesto usk. ŠP:	Hrabovská cesta 1, 034 01 Ružomberok			Kapacita (počet uch.):	5 / 5	Typ:	Akademicky orientovaný
Stupeň štúdia:	3.	Forma štúdia:	denná	Štand. dĺžka (roky):	3	Jazyk:	slovenský
Zoznam garantov:	prof. PaedDr. Vladimír Labáth, PhD., doc. PhDr. Markéta Rusnáková, PhD., PhDr. Angela Almašiová, PhD., Mgr. Daniel Markovič, PhD., PhDr. Katarína Kohútová, PhD.						

Zoznam osôb participujúcich na príprave Matice cieľov a výstupov vzdelávania ŠP

Meno:	Funkcia:	Podpis:
doc. PhDr. Markéta Rusnáková, PhD.,	Garant ŠP	
prof. PaedDr. Vladimír Labáth, PhD.	1. Spolugarant ŠP	
PhDr. Angela Almašiová, PhD.	2. Spolugarant ŠP	
Mgr. Daniel Markovič, PhD.	3. Spolugarant ŠP	
PhDr. Katarína Kohútová, PhD.	4. Spolugarant ŠP	
Mgr. Jana Kamanová	Zástupca študentov	

Matica cieľov a výstupov vzdelávania (informácie z Projektového listu návrhu nového ŠP)

Cieľ vzdelávania 1		Spôsobilosť vykonávať vedecko-výskumné aktivity v oblasti sociálnej práce ako člen tímu aj samostatný expert.											
Vzdelávacie výstupy		Vedomosti				Zručnosti				Kompetentnosti			
Semester	Profilový predmet	V1	V2	V3	V4	Z1	Z2	Z3	Z4	K1	K2	K3	K4
1.	Metodológia kvantitatívneho výskumu v sociálnej práci	x		x		x	x	x					x
	Teória a metódy prezentácie a výučby	x								x		x	
2.	Teoretické koncepty súčasnej sociálnej práce	x	x										x
	Metodológia kvalitatívneho výskumu v sociálnej práci	x		x		x	x	x					x
3.	Doktorandský seminár	x	x	x	x	x	x			x	x	x	x
	Aktuálne otázky a perspektívy sociálnej práce		x		x		x	x	x				x

Metodická poznámka: Matica cieľov a výstupov vzdelávania je základom pre spracovanie Odporúčaného študijného plánu a Informačných listov predmetov

Dátum a miesto vypracovania:

V Ružomberku, 29. septembra 2023

Ciele vzdelávania študijného programu ako vedomosti, zručnosti a kompetentnosti študenta v čase ukončenia študijného programu:

Vedomosti absolventa:

V1 Absolvent disponuje rozsiahlymi vedomosťami z teórie vedy o sociálnej práci, z oblasti sociálnej politiky na národnej a globálnej úrovni, vedeckej komunikácie a komunikácie vedy, epistemológie vedy a metodológie výskumu a nových trendov vo vede a v sociálnej práci,

V2 Orientuje sa v sociálnych teóriách a konceptoch, ktoré mu slúžia ako základ na uskutočňovanie výskumu a vytváranie nových poznatkov v oblasti sociálnej práce,

V3 Absolvent vie zvoliť a vymedziť metódy základného a aplikovaného výskumu v sociálnej práci,

V4 Vie odporúčať tie odborné vedomosti z viacerých oblastí študijného odboru, ktoré sú potrebné na uskutočňovanie výskumu a vývoja a vytvárania nových poznatkov v oblasti sociálnej práce.

Zručnosti absolventa:

Z1 Absolvent dokáže formulovať nové hypotézy a stratégie pre ďalší výskum a rozvoj poznania v oblasti sociálnej práce,

Z2 Je schopný identifikovať aktuálne spoločenské problémy, vypracovať a realizovať samostatný vedecký projekt základného a aplikovaného výskumu, interpretovať získané výsledky podľa súčasných požiadaviek vedy a vyvodiť závery pre odbor a riešený vedecký problém,

Z3 Dokáže koncipovať vo vedeckej diskusii vlastné vedecké zistenia, porovnať a interpretovať ich v kontexte aktuálneho vedeckého poznania a jeho trendov,

Z4 Dokáže aplikovať vedecké zistenia ako návrhy pre aktuálnu prax,

K1 Absolvent sa vyznačuje nezávislým, kritickým a analytickým myslením, ktoré aplikuje v meniacich sa podmienkach,

K2 Komunikuje výsledky vedeckej práce a publikuje ich vo vedeckom prostredí v Slovenskej republike aj v zahraničí, vo vedeckej práci aplikuje etické zásady,

K3 Dokáže pracovať v tíme, koordinovať medzinárodné projektové tímy, ako aj riadiť tím pracovníkov v sociálnej sfére. Disponuje tiež pedagogickými kompetenciami,

K4 Absolvent je pripravený na uskutočňovanie vedeckej práce a tvorbu koncepcií a expertíz v oblasti sociálnej práce a sociálnej politiky.